o sLaol b g0 Jowo

Igan

Q‘ﬁ‘ s‘y‘“‘ SR
S A Siyap 9 Sysel JS el

Olns G adlate 90 9 Ghjgel o)l

1396/10/ 12 ¢ ylowwol & 46
€ SYRNCIE N | VR JURIRE Y

Two 9 1yl cslu
a8 80 ¢ oyliol Cdg

olo &8 s Slminl Cagd  WAlgw Yliw y 2w 90T W19 P (ol 918 6 jlow) S 0 ylows
Solwles 2 4 pa3: 4l 3Pl 1 Folgls pbi g el
96—97: Jwaxd Jlw oY gl gw ¢ g0 ol S 12 v 30 yloo! Sl g

)

O S 1, s bl
Kz/ A ages 3 4l 6l Slec gy lBAIS (I
RY WO oW E— adS 5l Ll a1 slaws pudass gl (o
ansly o Sl 5 Jleed gl oo N slo auS3(z
55 g 03l oo o 54 8 s e
515 oagar ) o ol olael bl diabiy o s
oS 0 0olaiwl QS 51l eas ol olocil oS golael puoeas gl (o
2 R I e N ey e e
bl 3,
R N33 (W
Posae yes(z
Sl
19003 Gl py SVl 4,3
1 (3,90 D)oy o6 8 Slaseino b 1) 5 lasbin) &l gz 5l cas pd pos> (@
1 (3,50 D)0 ,5 (g ail (gt IS wiz 4y 1) Lo gl degocs (b
| ()30 )fogin plomil (Shy az CHld b dunsgs 2 sl g luler g (b (€
) 3511 axio




(0,90 D095 oo 63,190 ax Jolis il a5 s o (el Sladllas 4o 51 (d

el |a|.)5 09y PP ooL.:Boo).g ‘AU ‘) J)LQ‘.MJ dwle slo ov9,(€

i las

IS el 6l 5 S ds cilie by Sl 45 55 1235 olasl b Jubatene IS5 45 361 (gl a5 o ,5(1
ol ksl o ) ) sle 43S

100.000 oz Jom au3e Jb,40.000 s a0 JU, 140.000 soye jio 0 oS ,L(!

Ju,30.000 mye se o llas azje Jl, 20.000 mpe e jo coaianze Jb,y 80.000 xpe o o Sl (e
60.000 o> Jo a2 4

(el 3 Slaloma) sl o 5 4y 45 (50 ol plaS

30.000.000 Jobee s yoe Jlo 5 5l o o] Blisl 33,0 5 Jb, 120.000.000 s oSy ons ples (sleo 2

DSl (oo Jb,

2k Jb, 60.000.000 7 soss ples slos g Jlo 8 Sl SO aute yae S13
ps5 o Jsl Jlo 5o SDlgrnl aculoa(e ciaclae ¢ 5 dcubra(dll 1 Cl gllas

3)'|24>u’w




T
) Jb,3.000.000 Joleo ol blaw! (35, g Jlo 10 aute yoe g Jb, 83.000.000 s G ouis ples sleod
Abo yor o Jlo I 550,85 3o,y 11.000.000 ol ol 51 g o cwll yons Jlo 5 5l ams ol)ls plosl o
) A d8lsl Q]

Olpre Lo Gly cutdse 595, L
0 ol 1514m:>




